



МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН МКОУ «Чанкурбенскаясош»

Республика Дагестан, 368217 Буйнакский район сел. Чанкурбе, mkou_chankurbenskaya@e-dag.ru

ДЕНЬ ПРАВ ЧЕЛОВЕКА

10 декабря отмечается Международный день прав человека! Этот день является символом признания всеобщих прав и свобод, которые должны быть обеспечены каждому человеку независимо от его расы, пола, национальности, религии и других характеристик.

Вот несколько фактов о Международном дне прав человека и его значимости:

История: 10 декабря 1948 года Генеральная Ассамблея ООН приняла Всеобщую декларацию прав человека, в которой были утверждены основные принципы и стандарты прав человека. Таким образом, этот день стал символом утверждения и защиты прав каждого человека по всему миру.

Всеобщая декларация прав человека включает 30 статей, которые описывают основные права и свободы, такие как право на жизнь, свободу выражения, право на образование, свободу совести и т.д. Она признается одним из ключевых документов в области прав человека.

Значимость универсальности: Принципы Всеобщей декларации прав человека признаются "универсальными", то есть они применимы ко всем людям, вне зависимости от места проживания или культурных особенностей. Это демонстрирует важность уважения прав человека во всем мире.

Обязательства государств: Государства- члены ООН обязаны соблюдать, защищать и обеспечивать выполнение прав, закрепленных в Всеобщей декларации прав человека. Это означает, что государства должны создавать соответствующие законы, политики и механизмы для защиты прав своих граждан.

Важность образования о правах человека: День прав человека также служит напоминанием о важности образования и осведомленности о правах человека. Образование играет ключевую роль в формировании сознательного и активного общества, способного защищать и продвигать права каждого человека.

В преддверии этой даты с ребятами были проведены классные часы и беседы посвященные Дню прав человека.



